

Фотокоры «Областной газеты»

ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВ

АЛЕКСАНДР ЗАЙЦЕВ

АЛЕКСЕЙ КУНИЛОВ

СТАНИСЛАВ САВИН

ДОСЬЕ «ОГ»

Александр Зайцев родился в 1960 году в Свердловске. До прихода в «ОГ» отношения к журналистике не имел. После службы в армии (Белоруссия, Афганистан) работал в правоохранительных органах экспертом-криминалистом. Имеет звание подполковника. Фотографией начал заниматься в школе. В 2003 году в Екатеринбурге прошла его персональная выставка. В 2007 году вышел в отставку по выслуге лет и стал штатным фотокорреспондентом «Областной газеты». Фотопристрастия — спорт, пейзаж и «хотел бы снимать животных».

